

Drága Dóra,

Nekem az a célom, hogy ne tudjon elszaladni. Csúnyát csináltak és most következménye lesz:

dr. Kiss Lajos ügyvéd sok bemáskálásra és könyörgésre eddig kapott 2 jegyzőkönyvet. Lajos köszöni szépen, engem viszont felháborít. Még vádirata sincs. Mint jeleztük június 1-én (azaz már 135 !!! napja) még a vádirat is elégett a bíróság épületétől 50-re levő 14 lakásos társasházban. Ügyvéd úrnak 2 darab jegyzőkönyvből kellene ellátnia a feladatát? A többit miért dugdossák?

Ismételten és sokadszorra kérjük a teljes iratanyag másolatát.

Nem én erőltettem legyen nekem ügyvédem hanem ön, ám ha már van ügyvédem, akkor tessék úgy tenni mintha ő létezne is. Legalább papíron elszínészkedni mintha komolyan is vennék őt...

Nagyon sajnálom Lajos beteg, elmarad most október 19. Nekem személyesen jobb lett volna ön novemberben kezdi keménykedést, karácsonyra már túl is lettünk volna rajta. Így viszont Lajos végre megcsinálhatja kreditpontjait. Jobban jár mint 6ezer forintos órabéren ma kizsákmányolják. Úgyis ügyvédköteles lesz átláthatóvá tenni hazai jogszolgáltatást azaz elszedni bíróságok irattárát.

Polgár-Kiss mai iratából megtudtam nagy a hiszti odabenn. Nem nézem ki belőle nem tud olvasni, ezért azt a részt ahol leírja irodavezetőtől kérjük iratokat nem lehet értelmezni. Főleg annak tükrében megírtam már sokszor kértük ám nem kapjuk, így fecsegése csak 2 süket beszélgetése. Polgár-Kiss is tudta mellébeszél. Meg is előzte, ismételten nem kell ugyanarról tájékoztatnia. Intézni nem intézte -azaz lenne mibe belevernem orrát- ám engem csak az érdekel, hogy megtudtuk milyen lelkiállapot odabenn. Elterelése nem hat, a karácsonyi ütközés fog úgyis mindent eldönteni.

Jól időzítünk kedves. Ön lesz 2022-as kampány csattanója. Rám ne kenje, többet tettem mint illene. Fel sem fogja mennyi sok szegénynek van már nagyon-nagyon elege pont abból amit művelnek. 30éve mikor szétlopták az országot is ott álltak tátott szájjal. Nem volt lopás minden törvényes, pedig a fenéket volt az. A butaság a korrupció ötvöződött az akol melegével (mutyi) és félelmeikkel. A jogot takarónak használják, a mocskot lefedni (pl nincs is más lehetőség ezt kell tenni) pedig jog nem buta. Okos eszköz azoknak akik értik, ám nagy-nagy pech, hogy érdemben csak jóra működik. Már régen nem teljesítik kötelességeiket, már azt sem tudja mi lenne az, sőt még önmaguknak is hazudnak. Majd végén megírom mi volt az a szabály hol hanyas amit le sem szart de bírónak alap.

Nagyon megtanuljuk kedves. Az ország összes beosztottja megtanulja végre. Van tehát értelme. Pont egy 12 éves kisgyerek rajzából lehet elérni mindezt. Bemutatni a valóságot nagyon szükséges.

Jogászkodásnál maradva (és szép példa önbecsapásukra is) legutóbbi jegyzőkönyvben hamis:
- Süslecz azt állította ő a rendőrségi folyosón a wécé felé közlekedve hallja ahogyan Székelyt szidom. Ebből jegyzőkönyvben az lett 6m-re ült, pedig az elhangzott szebb mert képtelenség.
- Bekk Attila elmondta, hogy nem Székelyt hülyéztem hanem magát az egész eljárást. Majd bírói kérdésre mást is szidtam-e, arra is nemlegesen felelt, amivel még rá is erősített lényegi állítására. Nagy pech, hogy erre még Lajos is nagyon emlékszik. Főleg mert ekkor jött rá: én nem hülyéztem.
- Stb..

Eleve elejétől arról szól, zsarolnak visszaélnek majd iratokat utólag hamisítják eseményekhez.

Mikor pl én nem tudom Székelyről autista, ám a vádiratban mégis állítják 4-ik emeletiek hallották autista. Azt hallották amit akkor én még nem is tudok. Ám pár nappal később pont az én irataimból megtudják amire azonnal papírokat is hozzáhamisítják. Amint tőlem megtudták korábban is hallják. A jegyzőkönyvi eltéréseknél az elsőre -nagy jó szándékkal- még mondhatom a jegyzőkönyvvezető nem érezte fontosnak csak ezért nem írta le, ám a második már sok perces téma volt, az már nem kerülhette el figyelmét.

Azt a részt ahol elhangzik az eljárást szidom és nem az embert, nos ezt már törölni kellett belőle.

Nagyon tudom ez komoly állítás, ám nem én vétkeztem itt sem ekkorát.

Jogászkodjunk rajta, hogy ebből mit lehet bizonyítani? Komoly állításokat amúgy is leszarjuk. Nem raboltak hanem nyomoztak. Azaz nem bilincseltek, értékek sem tűntek el, de nem is ütöttek.

Én ezt nem értem. Különösen azért nem, mert a legelső másodperc óta -még saját magam ellen is- segíték. Mondom mit kell tenni ám nem értik, majd amint kiderül mégis nekem volt igazam, akkor utólag simán hozzáhamisítják pont azt, amit eredetileg -még a tanácsom ellenére is- elhibáztak. Már Székelynél azzal kezdődik mikor 12éves gyermek dinoszauroszt rajzát keresve vallomást íratnak alá, hogy „nincsen nálam szemüveg, így ha nem látom, akkor azt nem tudom aláírni”. Ám Székely nem tudja mit kell tennie. Úgy tesz mintha vakot a keszthelyi rendőrség még sosem látott volna, ezért én! tanácsolom neki, hogy olvastassa fel egy olyan személlyel akiben én megbízok. Ám hiába segíték adok tanácsot szóban, mert olyan szerencsétlen, hogy ő saját maga kezdi el felolvasni. Pont az olvasna fel, aki az iratot gépelte, ezt viszont nem lehet. Hiába szólok neki, itt az épületben Heni, én Henit felolvasni „elfogadom” és ha stimmel akkor alá is írom, de ezek már bonyolult mondatok. Ma az agyuk csak oly méretű terhelést bír el, hogy „akkor nem írja alá”? Nem számít ez hazugság? Ezt követően már iratot sem készít, még felszólítások ellenére se, csak a ráruházott hatalommal él vissza. Sérti sorozatosan meg a létező összes szabályt, végül követ el komoly bűncselekményeket. Tehát ha mondom sem értik, de ha írom sem értik – azaz komoly intellektuális probléma van. Mit tegyek? Rajzoljak? Nem cikizésből de ha pl képregényt készíték azzal segíték? Csókolom hogyan kell ma kommunikálni, valaki segítsen már!

Sorolhatok egyébként még jegyzőkönyvi témát. Mikor Székely a dátumot többször is elrontja, vagy amikor egyenruhások más neveket mondanak, ezek is mind-mind fontosak de nincsenek benn az iratokban. Én értem miért gyártjuk így. Hátha utólag lesz olyan hülye is aki el is hiszi. De nem fogja, mert érdekelni sem fogja. Teljesen más lesz ugyanis a fontos.

Tények vannak. Egyszerű apró makacs kis tények (erre mondjuk életszerű, míg a hazugság nem az)

- 1 – csak egy 12éves kisgyerek dinoszauroszt rajzát kergetik (ez a hivatalos duma a valóság más)
- 2 – a teljes elérhető élőerőt bevetik, a környék összes rendőret akcióba küldik
- 3 – eltűnt Heni telefonja (több más is ám telefon nem vita ezért sumákolja)
- 4 – nem tesznek fogdára (ha nem hazudna magának tudná parancsot csak indokoltan tagadnak)
- 5 – kényszerintézkedéseket felsőbb parancsra letagadják (ez a főbűn! Ön nem érti de ez a lényeg)
- 6 – rablás elkövetése után több mint 9 nap szükséges az első iratig és az is hamis
- 7 – fentiek ellenére nem én hurcolom meg őket hanem még ők támadnak (letagadjuk ezt a pert?)
- 8 – elővezetés során rendőrök vernek ütlegelnek (ezt sem olvasta ez is másik ügy nem ön piszka)
- 9 – most pedig iratokat hamisítanak

Stb..

Most ide tovább lecseszést kellene írnom, ám közben az a szomorú valóság, hogy megállt lefagyott egész Keszthely. Legtisztabb példa a bíróság épületétől pár méterre leégett társasház vizsgálata,

ahol még lángolt a ház mikor Lajosnak már szaladni kellett vallomást tenni. Aztán amint leírtam az egész vizsgálat nem ér semmit -mert már most olyan sok benne a rendőrségi hiba- azóta kifagytak. Ez már az 5-ik hónap mikor nem tudnak egy határozatot kiadni, pedig addig biztosító sem fizet.

Több tucat család áll vár és nézeget, mert ma a keszthelyi hatóságaink nem működnek!

Mondhatnánk csak ez egy példa, de nem, ez nem igaz. Még tucatnyi aktuális eljárást sorolok ahol berekedt minden. Én tehát nagyon megértem önt nyári szünet után egyből miért esett neki ennek az ügyszámnak, hisz persze nagy a nyomás másik oldalról is, hogy történjen már végre valami.

Hát igen, az öreg Szabó bíró még értelmes ember volt. Az igaz mindig nagyon beállt a politikai irányba, ám mikor már a fia akart polgármester lenni, vagy most ebben a konkrét ügyben mikor a kislánya ügyészségen melegedve már el sem olvasgatja az iratokat... Nos az a lustaságnak és butaságnak már olyan foka, amiért már nem engem kell felelőssé tenni. Mi a közhatalomból egy apró szeletet nem azért delegálunk át, hogy ilyenkor azt sem tudják mi lenne a megoldás.

Verhetném önzőn tam-tam dobot az eset után több mint 1,5 évig nem adták vissza nekünk a gépeket, csakhogy addig hány helyi család fog pont ezekre a lefagyott szerencsétlenekre várakozni?

Akik most rám támadtak azokat nagyon gyorsan helyükre kell tenni, aztán az életet mihamarabb ismét be kell indítani. Fontos lesz megtanulniuk, hogy mostantól **nagyon betartják szabályokat és nem bántják kisembereket.** Amelyik képes erre azaz „megtér” az kapjon lehetőséget, amelyik pedig nem, azt majd az élet megneveli, de nekünk tovább kell lépni.

Amikor így elengedek mindig kockázatok, majd sok év múlva jönnek és törlesztenek. Politikus ezért ilyet soha nem tehet. Csakhogy én nem vagyok politikus és mindig mi leszünk többen. (nem én találtam ki, hanem az az ácsgyerek, akiknek minden településen van egy jó nagy tornyos háza)

Lajos mégis azt kérdezi miért „szopatom itt” népet, pl akár ki is fizethetném azt a néhány tízezret..

Azért Lajos mert ezek a hülyék fel sem fogják mit is tettek. Pl csak 2,5 éve mondom keressék meg a Heni telefonját ám rendre azt hiszik viccelek.. Közben olyan komoly anyagi kárt csináltak amibe ebben az országban talán ha ezer családból egy(!) nem rokkan meg anyagilag. Csak a saját kis egójukkal foglalkoznak így közben nem is értik, hol élnek mit is tettek, sőt még nekik áll feljebb???

Hogy értsed: csak a Heni laptopján amin Windows találtak (tehát arra képesek lehettek abba bele is nézhettek) csak azon az egyetlen eszközön Heni milliárd(!) felett utalt be adókat a költségvetésbe. Csak azon az egy laptopon, ám ezek pedig nem szaladnak és hozták vissza rögvést gyorsan azonnal - nem másért, hogy kaphassanak ők is enni, lehessen ezeknek az ökröknek is mit zabálni - hanem még másfél évet vakaróztak is rajta?

Én pedig másnap MédiaMarkt-ban stb.. pótolni baromságukat tán csak 2-2,5milliót hagyok ott?

Közben tudod mi ma a világban a fő probléma? Amit ti a kis „inkubátorotokból” nem is láttok? Az, hogy már feladatot sem tudunk adni. Oltást kaptok és maradjatok otthon.

Talán úgy 8-9 éve történt, hogy Rigó Csaba a zalai kormányhivatal vezetője egy késődélutánra összeszedette a „nem gazembereket”, a tisztességeseket. Az egész megyéből volt talán 2tucat emberke. Innét a közelből pl a Hegyi János bácsi a vonyarcvashegyi Janika-Panzió vezetője. Ő egész évben nyitva volt sosem zárt be télire, ám ez mellett rendszeresen szervezte nyugati vásárokon is megjelenést, Balaton reklámozását. Nagyon régről ismertem, sok apró surlódásom is volt vele pl olyan komolyakon hogy a csülköt kilóban vagy darabban számoljuk-e?, ám az sosem volt vita része, hogy ő a környék egyik legbecsületesebb és legönzetelebb embere. Ha nekem

kellett volna Rigó számára összeírni innen kiket hívjanak, a Hegyi János bácsit én is az elsők közt írtam volna fel. Mellé talán a Fekete Lacit a Pálmából, aztán még maximum 2-3 nevet, de többet itt nagyon nem is találnál ám, ha megfeszülnél se. Merthogy többi sima tolvaj gazember.

Szóval az államnál is nagyon tudják ám, hogy kik itt a nem szaralokok. János bácsi pl nagyon utálta fideszt de ez Rigóéknál senkit sem érdekelt, azaz még pártállás sem számított mikor rendes embereket szedtek össze, csak ne sima tolvaj legyen, hanem valami értelme is akadjon. Ha tehát össze kell írni nagyon tudják ám, hamar van ám itt is lista.

Aztán Rigó azért hívta pont ezeket a vállalkozókat, mert azt kérte adjunk munkát. Azt ajánlotta arra lesz pályázat amire csak akarjuk. Lehet területre, épületre, gépekre, de akár szabadalom vásárlásra vagy emberek foglalkoztatási költségére, tényleg bármire.. csak adjunk embereknek munkát.

Hisz ők sem ellopni akarják, nekik sem az a céljuk vesszen el minden, hanem legyen annak a sok-sok pénznek valami értelme.. Gondolkodjunk közösen – Rigó Csaba csak azt kérte.

Én meg ajánlatot hallva pusztán hangosan filóztam, hogy „oké de mit csináljanak? Mi olyat amin még profit is lehet?”. Azaz igazából nem is kérdeztem, csak ha ötletünk akkor foglaljuk össze.

Amire Rigó azt felelte, hogy megérti sőt szerinte is ez a fő gond, ám – engem nagyon meglepve arra terelte témát, hogy - higgyem el, hogy ő heti pénzigénylással dolgozik. Azaz hivatalosan csak azt tudja válaszolni, hogy aminek pénteken délután leadjuk iratát, az a pénz hétfő délben számlánkon is lesz. Ő nekünk csak erre tud ígéretet tenni, de ezt a pontosságot ő nagyon be is fogja tartatni. Mi csak javaslaton törjük fejünket, olyan pályázat lesz amit csak kérünk, mert csak az a lényeg, hogy adjunk embereknek munkát.. Munkát, munkát, munkát. A sok éhes embernek mindnek munkát...

Tudod te Lajos ezt csak innét Keszthelyről hány szaralok örömmel lopta volna szét? Hányan verték volna feneküket a földhöz, megfogták Isten lábát? Aztán ha jól tudom abból a körből kiket Rigó akkor hívott senki sem kért pénzt semmire se.. És nagyon nem azért mert nem akart segíteni senki sem, hanem mert tényleg mit? Mi olyat, amin van profit, de akár a nulla is elegendő lenne..

Ez tehát a nagy büdös rohadt helyzet Lajos! Nincsen mit dolgozni, felesleges az ember, oltassad be magad! Aztán maradj odahaza és rettegj, mert még mindig jobb mintha utcán lázadsz és lónek..

Mert hiába lázadsz, értelmes hasznos munkád akkor sem lesz. Mert nem „nem adunk” hanem nincs.

Tehát egyik oldalon ma belefeszülünk nem másért, hogy még ilyen hülyéknek is legyen mit enniük, ám ezek nem hálásak érte hanem még rabolnak aztán még arcoskodnak is? Hát nagyon NEM Lajos! Ha kell rájuk lököm képletesen az asztalt, de akkor viszont mind másik megyébe költözködhet ám hamar gyorsan innen el. Kérdezzed csak meg Imi bátran, hogy mely megyében él rokona, ha nincs hol akar albérletből pl 50ezer forintos gyorsajtásos palimadarakat átverni azzal, „ezt ő megoldja”? 2-4ezreért ügyenként megfellebbezgetni, közben rendőrségnél ezért még segget is nyalni jární? Nagyon hamar össze fogja magát szarni Imi! Úgyhogy önként és dalolva önszántukból „megtérnek” (azaz rendes „kötelességüket ismerő” emberek lesznek) vagy bőven akad helyettük mások.

Nekünk nincsen gondunk, nekünk lesz is mit enni, de őket is simán tudjuk másikakra cserélni. Ők vannak ma nagy bajban. Nálunk az a családi jelmondat „okos légy mert hülyéből sok van”, nahát pont belőlük van sok. Karácsonykor ütközünk és koppannak. Egyszerű lesz.

Hiszem kellően egyértelmű volt.

Kelt: 2021-10-15

Rudolf János

Kapja: - címzett

- bírósági elnök

- ügyész